)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 7237 Lawka treningowa inSPORTIline Hero BTB10




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA .....o.ooiiieeiceeeeteeee e teeie e es s saen s aanas s nannessenannenes 3
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n s st es s s et anesansenaneannens 4
SCHEMAT ...ttt e et n et e et n et e s s et en et es s e e e st et s e n s e et anen et eneneennees 5
MONTAZ ...ttt ettt ettt n et n s s en s e s s e et en s et eneneetensnansensneannees 5
REGULACJA WYSOKOSCI PODUSZKI ......covveeeeeeeeeeeeeieeeeeeee e senes s s s naesanesensenenaennees 7
PRZECHOWYWANIE ....cooviiteieteeeeeeeeeteseeee e s ses e tese et ses et ne s s s s e aenesess s s tasnsssanensesansnansensneannees 7
KONSERWACUIA .....covieieeeeeeeee s eee et eseeees s en s nas st en et s s s e e en s s s s s tesenss s s et ansnansenanesnnees 8
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN .......ooiiiieeeeeeeeeeee et ettt en e 8
OCHRONA SRODOWISKA ......coouitiieiieteecteieie et eeetete et es st s s sas et s s s st et s s sssaesesesesennasaesesans 9
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......coveeveeerrieeeeserieeseeeeses e ninnenes 10



inNSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowa www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukgji.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

o Przed uzyciem i montazem przeczytaj instrukcje i zachowaj jg na przysztosé.
e Przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat.
e Tylko dla jednej osoby jednoczesnie.

o Jedli wystgpig nudnosci, bol w klatce piersiowej lub inne nietypowe objawy fizyczne,
natychmiast przerwij ¢wiczenia.

e Trzymaj konczyny z dala od ruchomych czesci.

o Ustaw maszyne na ptaskiej, twardej i czystej powierzchni.

e Zawsze nos odpowiednig odziez sportowg i obuwie, nie no$ luznej odziezy ani bizuterii.
o Uzywaj tylko do celéw, do ktérych maszyna zostata zmontowana.

¢ Nie dokonuj nieautoryzowanych modyfikaciji.

o Usun wszystkie ostre przedmioty wokét urzadzenia podczas uzytkowania.

o Ze wzgledow bezpieczenstwa nalezy zachowac¢ co najmniej 0,6 m wolnej przestrzeni wokot
urzgdzenia.

e Osoby o ograniczonych zdolnosciach umystowych lub fizycznych nie mogg korzysta¢ z
urzadzenia.

e Zawsze rozgrzewaj miesnie przed treningiem.

o Jedli na urzadzeniu pojawig sie ostre krawedzie, nalezy natychmiast zaprzesta¢ uzywania
urzadzenia.

o Nie ktadz na urzagdzeniu ostrych przedmiotéw. Regulowane czesci nie powinny krepowaé
ruchéw uzytkownika.

e Sprawdz maszyne przed kazdym uzyciem; upewnij sie, Zze wszystkie potgczenia sg dobrze
dokrecone.

e Obszar zajmowany przez urzadzenie: 0,56 m2.

e Maksymalna waga uzytkownika lub masa uzytkownika z obcigzeniem: 100 kg.

e Produkt jest przeznaczony do uzytku wewnatrz pomieszczen.

e Kategoria: H do uzytku domowego.

e OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu éwiczen skonsultuj sie z
lekarzem. Jest to szczegdlnie wazne w przypadku osdéb z istniejacymi wczesniej problemami

zdrowotnymi. Sprzedawca nie ponosi odpowiedzialnosci za obrazenia ciata lub szkody
majatkowe poniesione w wyniku uzytkowania tego produktu.



LISTA CZESCI

Numer

Nazwa

llos¢

Gtéwny wspornik

Przedni wspornik

Stupek poduszki

Stupek watka

Lewy uchwyt

Prawy uchwyt

0Os

Tylny stabilizator

©| 0| N O O | W[ N| B+~

Piyta montazowa

=Y
o

Poduszka

=
=

Walek z pianki

[N
N

Trzpienh blokujgcy

=
w

Sruba reczna

[ERN
N

Zawleczka

=
(¢]

Sruba M8*16 + podktadka

[EnN
[ep)

Sruba M8*20 + podkiadka

=
~

Sruba M10*65 + dwie podktadki + nakretka samokontrujgca

=Y
(o]

Sruba M10*70 + dwie podktadki + nakretka samokontrujgca

=Y
©

Sruba M10*75 + dwie podktadki + nakretka samokontrujgca

RN AN N R R R N R R N R R R R R R e




SCHEMAT

MONTAZ

1. Wiéz dolny stabilizator (8) do gtéwnego wspornika (1) i zabezpiecz srubg M8*16 + podktadka (15)
i Srubg M10*65 + dwiema podktadkami + nakretkg zabezpieczajgcy (17).

2. WIio6z dolny stabilizator (8) do przedniego wspornika (2) i zabezpiecz srubg M8*16 + podktadkg
(15) i rubg M10*65 + dwiema podktadkami + nakretkg zabezpieczajgca (17).

3. Przymocuj przedni wspornik (2) do gtdbwnego wspornika (1) srubg M10*75 + dwiema podkfadkami
+ nakretkg zabezpieczajgca (19) i zawleczka (14).



4. Zamontuj stupek watka (4) na gtowny wspornik (1) z ptyta montazowg (9) srubami M10*70 +
podktadkami + nakretkami zabezpieczajgcymi (18).

Uwaga: W gtownym wsporniku (1) znajdujg sie dwa zestawy otwordow, ktére pozwalajg na

zamocowanie stupka watka (4) na dwa rézne sposoby. Wyprébuj najpierw gorng pozycje.

5.  Wsun watek z pianki (11) na o$ (7). Wi6z drugi koniec osi (7) przez gorny otwér w stupku watka
(4). Nasun kolejny watek z pianki (11) na wystajgcy koniec osi z drugiej strony (7).

Uwaga: w stupku watka (4) znajdujg sie dwa otwory regulacyjne. Te otwory regulacyjne umozliwiajg

uzytkownikom ustawienie potozenia watkoéw (11). Najpierw wyprébuj gorny otwor.

6. Wioz stupek poduszki (3) do gtéwnego wspornika (1) i zabezpiecz go mocno trzpieniem
blokujacym (12). W celu zwigkszenia bezpieczenstwa, nalezy wsung¢ pokretto zabezpieczajgce
(13) z prawej strony wspornika (1).

Uwaga: Trzpien(12) musi by¢ wiozony do jednego z otwordw regulacyjnych w stupku (3). Trzpien (12)

i pokrettlo zabezpieczajgce (13) muszg by¢ mocno przykrecone, aby upewnic sie, ze stupek (3) jest

pewnie zamocowany do wspornika (1).

7. Przymocuj lewy i prawy uchwyt (5, 6) po obu stronach stupka (3) za pomocg $rub M10*65 +
dwéch podktadek + nakretki zabezpieczajacej (17).
8. Przymocuj poduszke (10) do stupka poduszki (3) za pomoca $ruby M8*20 + podktadki (16).



REGULACJA WYSOKOSCI PODUSZKI

Aby wyregulowac¢ wysokos¢ poduszki (10), poluzuj, ale nie zdejmuj pokretta zabezpieczajacego (13).
Poluzuj i pociggnij trzpieh (12), wsun poduszke (10) do zgdanej pozycji i zabezpieczy¢ za pomoca
trzpienia(12). W6z trzpien (12) i dokreé pokretto zabezpieczajgce (13).

UWAGA: Trzpien (12) musi by¢ witozony do jednego z otwordw regulacyjnych w stupku (3). Trzpien
(12) i pokretto zabezpieczajgce (13) muszg by¢ mocno przykrecone, aby upewni¢ sie, ze stupek (3)
jest pewnie zamocowany do wspornika (1).

PRZECHOWYWANIE

e Produkt nalezy przechowywaé¢ w suchym i czystym miejscu.

o Aby przemiesci¢ urzadzenie podnies$ za lewy i prawy uchwyt i tylny stabilizator. Wykonaj to w
dwie osoby.

o Aby zlozy¢ urzgdzenie w celu tatwiejszego przechowywania, postepuj zgodnie z ponizszymi
wytycznymi:

o Poluzuj, ale nie wyjmuj pokretta zabezpieczajgcego (13). Wyjmij trzpien (12), przesun

poduszke (10) do najnizszego potozenia. Nastepnie zablokuj pozycje za pomocag

trzpienia (12) i pokretta zabezpieczajgcego (13).
7



o Wyjmij zawleczke (14) w celu ztozenia przedniego wspornika (4). Przechowuj
zawleczke (14) w otworze w gtéwnym wsporniku (1).

o Urzadzenie powinno wyglgdac tak, jak pokazano na ilustracji B ponize;.

KONSERWACJA

Regularnie smaruj wszystkie ruchome czesci.

Sprawdz i dokre¢ wszystkie potgczenia.

Urzadzenie czy$¢ wilgotng szmatkg i nieagresywnym srodkiem czyszczgcym.
Regularnie sprawdzaj urzgdzenie pod katem oznak zuzycia lub uszkodzenia.

Natychmiast wymieniaj zuzyte lub uszkodzone czesci.

INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczng, ksztattujg miesnie i, w potgczeniu
ze zrownowazong kalorycznie dietg, prowadzg do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krazenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu mig$ni, aby zmniejszy¢ ryzyko
drgawek i uszkodzenia miesni. Zalecamy wykonywanie éwiczen rozciggajacych ponizej. Podczas
przeciggania pozostan w pozycji kohcowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwattownych ruchéw.

Sktony boczne

\

Uda wewnetrzne

Skiony do przodu

Lydki i Sciegno Achillesa

Uda zewnetrzne

2. CWICZENIA



Ta faza jest najbardziej wymagajacg fizycznie czescig. Regularne éwiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz samodzielnie okresli¢ tempo, ale bardzo wazne jest, aby byto ono takie samo podczas
¢wiczenia. Tetno powinno miesci¢ sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

TETNO
A
200
180
60 - MAXIMUM
140 .
DOCELOWA STREFA TETNA 85%
120
70%
100
m
WYCISZENIE
80
20 25 30 35 40 45 S50 55 60 65 70 75 > WIEK

Ta faza powinna trwa¢ co najmniej 12 minut. Wiekszos¢ ludzi ¢wiczy przez 15-20 minut.
3. COOLDOWN (FAZA WYCISZENIA)

Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluZznieniu miesni. Powinno to zajgc
okoto 5 minut. Mozesz powtdrzy¢ rozgrzewke lub kontynuowac ¢wiczenie w wolniejszym tempie.
Rozcigganie miesni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unika¢ nagtych ruchow.

Dzieki lepszej kondycji mozesz wydtuzy¢C i zwiekszy¢ intensywnos$¢ éwiczen. Trenuj regularnie, co
najmniej trzy razy w tygodniu.

KSTALTOWANIE MIESNI

Przy ksztattowaniu miesni wazne jest ustawienie duzego obcigzenia. Miesnie bedg bardziej napiete,
co moze spowodowadé, ze nie bedziesz w stanie éwiczy¢ tak dtugo, jak zwykle. Jesli jednoczesnie
prébujesz poprawié¢ swojg kondycje, musisz dostosowaé trening. Cwicz w zwykly sposéb podczas
rozgrzewki i koncowych etapéw treningu, ale zwigksz opor urzadzenia na koncu éwiczenia. Moze byé
konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymacé tetno na docelowym poziomie.

UTRATA MASY CIALA

Liczba spalonych kalorii zalezy od dtugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla srodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz $rodowisko i zrédia naturalne. Ponadto mozesz poméc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros$ lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankgc;ji.



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w
trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fithess oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktére w sposob dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujacy zobowigzany jest niezwiocznie poinformowa¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzic¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firmg kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikéw
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujacego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie mogt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

10



W wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowaé¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze byc
dokonany przez firme spedycyjng, woéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowac towar w sposéb
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczeh, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydluzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgloszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwaranciji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przeglgdu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujacy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocag
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakohczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

11


http://www.e-insportline.pl/

